



НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

ФЕВРАЛЬ 2013 года № 02/39

Первое место в конкурсе «Санитары» военно-спортивной игры «Зарница» по праву присудили ученицам 10«А» средней общеобразовательной школы № 448 (поселок Акулово): девушки грамотно перебинтовали «пострадавшего», без ошибок ответили на вопросы относительно его «ранения» и оказания первой помощи, быстро доставили в «медицинскую часть» — провезли на санках до указанного места...

Это лишь один из многих этапов «Зарницы», проходившей 15 февраля на территории 448-й. Помимо учащихся этого учреждения образования, в ней приняли участие сборные средних общеобразовательных школ № 664 и 1021. Разделившись на «зеленых» и «красных» и получив маршрутные листы, участники состязаний поспешили выйти на «поле боя». В то же время группа ребят вместе с руководителем муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Сергеем Ларионовым, преподавателем Надеждой Малышкиной и главным специалистом управы Еленой Созонник проследовали к стеле павшим воинам в годы Великой Отечественной войны, и возложили к нему цветы.

— «Зарница», приуроченная к Дню защитника Отечества, в нашем учреждении образования устраивается вот уже двадцать пять лет подряд, — поясняет заместитель директора школы № 448, учитель математики и классный руководитель 10«А» Алла Орлова. — Он стал доброй традицией, которую ученики бережно хранят и ждут с нетерпением.

Наш корр.
Стр. 5 ▶



Уважаемые жители и гости района!

Приглашаем вас 16 марта на народные гулянья «Широкая Масленица», которые состоятся на стадионе «Восточный» ГБУ г. Москвы Центр подготовки по игровым видам спорта «Измайлово». Начало в 13.00.



В программе: конкурс «Лучший рецепт русских блинов», ледяная горка и каток, спортивные конкурсы, выступления творческих коллективов.

Управа района Восточный

О встречах главы управы района Восточный Виктора Сергеевича Ивановского с населением по теме «Реализация Комплексной программы развития района Восточный города Москвы на 2013 год. Проведение месячника по благоустройству».

22 марта

Улица Западная, дом 1, ГБУК г. Москвы Клуб «Восток». Начало в 18.30.

28 марта

Улица Акуловская, дом 25, ГБУК г. Москвы «Клуб Акулово». Начало в 18.30.

Управа района Восточный

С Днем защитника Отечества!

Уважаемые военнослужащие и ветераны Вооруженных сил России! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Здоровья вам, благополучия и мирного неба над головой! Надеемся, что подрастающее поколение, так же, как вы, будет любить Родину!

С Днем 8 Марта!

Дорогие женщины! Поздравляем с первым праздником весны — 8 Марта! Пусть этот день для всех вас станет особенно чудесным и подарит отличное настроение! Желаем вам и вашим родным счастья, любви и благополучия! Чтобы рядом с мужчинами, которые окружают вас, вы всегда чувствовали себя под надежной защитой.

Глава управы района Восточный Виктор Ивановский
Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Николай Огурцов
Руководитель муниципалитета Сергей Ларионов
Депутаты муниципального Собрания ВМО Восточное в г. Москве
Депутаты Государственной Думы, члены фракции «Единая Россия» в ГД Антон Жарков, Виктор Звагельский
Заместитель Председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский
Депутаты МГД, члены фракции «Единая Россия» Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко

АКТИВНАЯ РАБОТА

Отчетно-выборная конференция

31 января в ГБУК г. Москвы «ЦБС № 2 «Измайлово» библиотека № 229 (улица Девятого Мая, дом 14) состоялась IV отчетно-выборная конференция Молодежного совета района Восточный.

Помимо двадцати пяти делегатов, многие из которых работают в этой общественной организации не один год, в конференции принимали участие первый заместитель главы управы района Восточный Алексей Савичев, советник Управления Департамента семейной и молодежной политики по ВАО г. Москвы Павел Хлопин, заместитель главы управы района Восточный Ирина Луканова, руководитель ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов.

Повестка дня включала в себя следующие вопросы: «Доклад о работе Молодежного совета за отчетный период с декабря 2010 года по январь 2013 года»; «Обсуждение редакции Положения о Молодежном совете района Восточный»; «Выборы нового состава Правления Молодежного совета района Восточный»; «Выборы председателя Молодежного совета района Восточный»; «Разное».

По первому пункту выступили член Молодежного совета Антон Сурмилин и руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный, активный член совета Юлия Готовец. Они отметили тесное взаимодействие молодежной организации со структурами исполнительной власти, а также рассказа-

ли о роли молодежного совета в реализации социально-экономических программ района и города, организации праздников и других досуговых мероприятий.

— В 2012-м мы вели активную работу с населением — молодыми людьми, ветеранами, — отметил Антон. — 9 мая прошлого года провели футбольный турнир, посвященный Дню Победы, в июле — праздник, посвященный экстремальным видам спорта, принимали участие в организации празднования Дня города, митингах, открытии спортивных и детских площадок, помогли ветеранам и участникам войны.

По итогам работы за отчетный период Антону Сурмилину, Ануш Мангасарян, Евгении Паршиковой и Виктории Рудович

были вручены благодарности от имени главы управы и руководителя ВМО Восточное в г. Москве.

Далее обсудили редакцию нового Положения о Молодежном совете района Восточный, которая не претерпела особых изменений. Затем избрали новый состав правления, в который вошли самые активные его участники. Председателем избран Максим Михайлов.

— Приятно, что на меня возложили такую ответственность, постараюсь оправдать доверие, — заявил Максим. — В будущем планируем провести много мероприятий разного характера.

Екатерина КОЗЛОВА



Отчитывается Молодежный совет

ОТЧИТЫВАЕТСЯ ГЛАВА УПРАВЫ

Важное мероприятие

В соответствии с частью 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов города Москвы отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания советом депутатов муниципального округа отчета главы управы и информации городских организаций», решениями муниципального Собрания 28 февраля депутатами муниципального Собрания был заслушан отчет главы управы района Восточный Виктора Ивановского.

В работе заседания приняла участие также начальница организационного управления префектуры Восточного административного округа Раиса Шеремет, руководитель муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Сергей Ларионов, заместитель главы управы Ирина Луканова, представители общественности и городского департамента территориальных органов.

Открывая мероприятие, руководителем муниципального образования Восточное в городе Москве Николай Огурцов ознакомил присутствующих с регламентом, в котором на заслушивание отчета и вопросы депутатов и жителей отводилось определенное время, и предупредил о необходимости его соблюдения; после чего

слово было предоставлено Виктору Ивановскому.

Докладчик постарался затронуть все стороны деятельности управы: благоустройство дворовых территорий, ремонт подъездов, спортивных и детских площадок, социальную помощь льготным категориям граждан, обустройство парковочных мест, взаимодействие с общественными организациями и депутатами муниципального Собрания. Он привел соответствующие цифры и данные.

Затем наступило время вопросов, которые народные избранники и общественность подготовили заранее. Понимая, что в отведенное время уложиться не получится, глава управы предложил ответить лишь на часть обращений, подготовленных депутатами, а ответы на оставшиеся опубли-

ковать в ближайших выпусках районной газеты «Наш район Восточный».

Какие меры будут приняты в отношении ООО «Восток-СтройСервис» и ГБУ г. Москвы «Автомобильные дороги», которые, по мнению народных избранников, некачественно работают? Глава управы пояснил, что у первой организации контракт заключен с районным ГУ ИСом и местная администрация может воздействовать на нее. Вторая — окружного подчинения. На нее поступает основная часть нареканий. В ближайшее время будет создано единое подразделение ГБУ «Жилищник», оно возьмет на себя весь комплекс работ по содержанию района. В Восточном административном округе эксперимент начнется с Голья-



нова, затем распространится на остальные районы.

Кем и за чей счет будет устранен ущерб, нанесенный району во время работы вышеназванных организаций? — продолжали депутаты. По свидетельству Виктора Ивановского, на фирму постоянно накладывались штрафные санкции, эти средства возвращены в бюджет. Возможно, в будущем, когда будут внесены изменения в систему финансирования, поселок начнет получать их и направлять на свои нужды. При этом он еще раз подчеркнул: от депутатов требуется осуществлять строгий контроль.

— Сквер «Брошенный сад» до сих пор не получил природоохранного статуса. Какие шаги планирует предпринять

управа? — последовало очередное обращение. «Вопрос этот довольно сложный, — не стал скрывать глава управы. — Пока все попытки придать ему охранный статус не дали должного результата. Строительство стартового дома, запланированного в сквере, так и не удалось отменить». Однако глава управы и руководитель ВМО наденются решить эту проблему.

Депутаты спрашивали также о перспективе передачи городу нежилых зданий и жилых домов поселка Акулово, находящихся прежде на балансе Мосводоканала, о схеме распространения районной газеты. Вопрос передачи нежилых строений в стадии решения — в них запланировано разместить библиотеку и филиал ТЦСО. Что касается жилых —

это в компетенции Московской городской Думы. Префектура ВАО и управа района направила в МГД соответствующие запросы. По распространению газеты решено совместно с депутатами устроить контрольную проверку доставки издания в почтовые ящики жителей Восточного.

Затем вопросы задали жители. В их числе о том, когда будет восстановлен сквер «Брошенный сад» и чем занимаются депутаты. На первый уже был дан ответ, по второму Николай Огурцов предложил прийти на заседание муниципального Собрания, где будет заслушиваться его отчет, и пообещал ответить на него.

Наталья ШВЕЦ

РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 28 февраля 2013 года № 4/1

«Об отчете главы управы района Восточный города Москвы о результатах деятельности управы района за 2012 год»

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и по результатам заслушивания ежегодного отчета главы управы района Восточ-

ного города Москвы (далее — управа района) о деятельности управы района муниципальное Собрание решило:

1. Принять отчет главы управы о деятельности управы района к сведению.
2. Направить настоящее решение в управу района Восточный города Москвы, префектуру

Восточного административного округа, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный» и разместить на официальном сайте www.vostochnoe-mo.ru.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Огурцова Н.А.

Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А. Огурцов

Встреча с населением

Встреча главы управы района Восточный Виктора Ивановского с жителями, на которой обсуждалась программа комплексного развития района, состоялась практически в канун его отчета о результатах деятельности управы за 2012 год. На встрече также присутствовали заместитель главы управы Ирина Луканова и руководитель ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов.

Жителей волновало многое — от уборки подъездов и дворовой территории до работы городской клинической больницы № 9, которая обслуживает население Восточного и Акулово. Управе района удалось добиться того, что это учреждение здравоохранения не попало под программу реорганизации. Учитывая то обстоятельство, что специалистов в нем не хватает, Виктор Ивановский пообещал сделать все возможное, чтобы исправить эту ситуацию. Он сообщил также, что на март намечен отчет главного врача Владислава Дрошневца и желающие могут напрямую обратиться к нему. Предложение вывесить в подъездах график их уборки также было принято во внимание — люди должны знать и контролировать сей процесс.

Татьяна БЕРНИКОВА

День открытых дверей

Уважаемые жители столицы! Правительство Москвы и Управление Федеральной налоговой службы по городу Москве приглашают вас 15 и 16 марта 2013 года на День открытых дверей, который проводится в период Декларационной кампании 2013 года. Специалисты налоговой службы помогут сориентироваться в выборе услуг, подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения. Обращаем ваше внимание, что в соответствии с российским налоговым законодательством доходы от сдачи недвижимого имущества (квартиры) в аренду подлежат обложению налогом на доходы физических лиц. Напоминаем, что декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) по доходам, полученным в 2012 году, должна быть подана в налоговую инспекцию по месту жительства не позднее 30 апреля 2013 года. Дополнительную информацию вы можете узнать на сайте www.r77.nalog.ru или по телефону: 8(495)276-2222.

Подготовлено пресс-службой УФНС по городу Москве

— Хотя до лета еще далеко, думать о детском отдыхе надо уже сегодня. Виктор Сергеевич, буду Вам очень благодарна, если подскажете, как мне отправить сына-подростка в детский оздоровительный лагерь, чтобы он там отдохнул, поправил здоровье и одновременно научился всему, что ему могло бы пригодиться в жизни!

Марина Курнилина, улица Главная.

— На сегодня вариантов для отдыха молодежи предлагается много. Как говорится, было бы желание! Если я Вас правильно понял, Вы хотите дать своему ребенку не только возможность отдохнуть, но и научить его жить в обществе. Стремление похвальное. Прежде всего, могу порекомендовать санаторно-оздоровительный комплекс «Камчия» (Болгария). На сайте государственных услуг (адрес сайта: www.pgu.mos.ru) размещена полная информация о лагерных сменах отдыха на весь 2013 год. Каждая смена имеет тематическое направление.

К примеру, проект «Лидер и его команда» поможет саморазвитию ребенка, послушанию формированию хороших отношений с другими людьми, окажет существенное влияние на развитие его личности. В его рамках даже предусмотрен специальный конкурс «Лидер-2013».

Проект «Дело жизни» включает в себя знакомство с различными профессиями, встречи с интересными людьми. Кстати, наша молодежь уже отдыхала в «Камчии» и осталась довольна. Вика Рудович, которая выбрала проект «Звезды Камчии», была награждена дипломом третьей степени в фестивальном концерте в номинации «Звездный голос Камчии».

Состоялась очередная «прямая линия» главы управы района Восточный Виктора Ивановского с жителями, организованная районной администрацией совместно с редакцией газеты «Наш район Восточный». Ниже публикуем ответы на вопросы, поступившие в ходе ее проведения.



Позже девушка стала лауреатом конкурса художественной самодельности МГТУ им. Н.Э. Баумана «Дебют на Бауманской сцене», получила диплом в номинации «Создание художественного образа» в городском конкурсе «Московский соловей», продолжает радовать своих земляков прекрасными выступлениями, участвуя в районных праздниках. Сергей Плешко отдыхал в лагере «Океан», что в городе Владивосток. Показал себя прекрасным лидером в школе, а теперь продолжает общественную деятельность в вузе. Так что, советую Вам заглянуть на сайт в раздел «Детский отдых» и,

следуя инструкции, подобрать то, что подойдет Вашему сыну.

— Президент Владимир Путин продлил приватизацию жилья. Мы с мужем хотим приватизировать квартиру, но не знаем, куда обратиться. Виктор Сергеевич, подскажите, пожалуйста!

Нина Петровна Кужилина, улица Главная.

— Уважаемая Нина Петровна! Подать документы на приватизацию жилья можно в Многофункциональный центр предоставления государственных услуг района по адресу: улица Девятого Мая, дом 12, телефон: 8(499)940-9769 (многока-

нальный). Кроме того, для жителей столицы появилась возможность подать документы на приватизацию жилья при помощи портала государственных и муниципальных услуг г. Москвы (www.pgu.mos.ru), для чего требуется зарегистрироваться на портале. Чтобы получить логин и пароль для входа в «личный кабинет», заявители должны принести в МФЦ следующие документы: запрос (который можно распечатать и заполнить дома), документ, удостоверяющий личность, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. После получения логина и пароля заявитель заполняет все необходимые формы на портале госуслуг.

— Виктор Сергеевич, помогите, пожалуйста! Мы идем к дому с остановки автобуса по улице Главная между домами 20 и 22, где нет освещения. Особенно острой эта проблема бывает зимой и осенью. Нельзя ли сделать освещение?

Анна Васильевна Ванина, улица Главная.

— К сожалению, Анна Васильевна, недостаточное освещение не только по этому адресу. Дело в том, что заказчиком работ по установке опор освещения является Департамент топливно-энергетического хозяйства города Москвы. Мы неоднократно обращались в различные инстанции с письмами и запросами и, смею Вас заверить, дело сдвинулось с мертвой точки. На сегодняшний день удалось согласовать работы по установке 75 опор освещения, в том числе четырех на улице Главная у домов 20, 22 и 24.

Ирина КУРБАТОВА

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

На очередном заседании муниципального Собрания Восточное в городе Москве, состоявшемся 21 февраля, депутаты в количестве семи человек обсудили вопросы, значащиеся в повестке дня: «О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 20.12.2012 года № 14/3 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»; «Подготовка к внеочередному Собранию 28.02. 2013 г. по заслушиванию ежегодного отчета главы управы района Восточный города Москвы о результатах деятельности управы района за 2012 год»; «Разное».

Помимо народных избранников, на заседании присутствовали глава управы района Восточный Виктор Ивановский и главный бухгалтер муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Ольга Чуйкова, которая выступила по первой теме,

подробно рассказав об изменениях в бюджете муниципального образования. Они коснулись лишь двух пунктов в документе, поэтому, не тратя время на долгие обсуждения, единогласно проголосовали «за» принятие.

Далее слово взяли члены комиссии, сформированной из трех депутатов на одном из предыдущих заседаний с целью подготовки вопросов от жителей, которые будут адресованы главе управы на ежегодном заслушивании его отчета. Напомню, что в ее состав вошли: Николай Огурцов, Алексей Сахаров и Алена Огульчанская.

— Так как я работаю в Акулове, могу сказать, что проблемных тем, волнующих моих земляков, очень много, — начинает разговор Сахаров. — Они касаются капитального ремонта зданий, ремонта подъездов, благоустройства дворовых территорий и плохого качества их

уборки, строительства новых детских площадок. Работы действительно много, поэтому хотелось бы услышать от главы управы о планах касательно этой части района.

Затем перед собравшимися выступили Николай Огурцов и Алена Огульчанская. Они подняли все те же проблемы, но уже относительно самого Восточного: неприемлемая уборка дорог, улиц, тротуаров; ремонт домов и подъездов; благоустройство Южного парка и др.

В ходе обсуждения Виктор Ивановский напомнил, что по регламенту от каждого депутата должен быть сформулирован и задан на заслушивании один вопрос: всего их десять. Остальные могут находиться в резерве и будут обсуждаться после окончания основной части встречи.

В связи с этим принято решение четко сформулировать необходимое количество вопросов и заранее ознакомить с ними всех народных избранников.

В части «Разное» внимание собравшихся вновь привлекла Алена Огульчанская. Она обратилась к руководителю ВМО Восточное в г. Москве Николаю Огурцову и главному бухгалтеру с просьбой оборудовать в муниципалитете рабочее место с компьютером и принтером для приема населения. К ней присоединились остальные депутаты.

— ПК в наше время необходим, так как люди приходят к нам с вполне конкретными жалобами и хотят услышать о реальной помощи. Часто для этого нужно прибегать к документам, — сказала Алена.

Ольга Чуйкова заверила ее, что беспокоиться не стоит — в самое ближайшее время техника будет подготовлена к работе.

На этом заседании муниципального Собрания подошло к концу. Очерредное назначено на 21 марта.

Екатерина КОЗЛОВА

РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 21 февраля 2013 года № 3/1

«О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 20.12.2012 года № 14/3 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»

В соответствии со ст. 92 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, Положением о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Восточное в городе Москве муниципальное Собрание решило:

Внести в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 20.12.2012 года № 14/3 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», в

связи с переброской ассигнований, следующие изменения:

1. В графе 2013 год приложения 5:

1.1. в строке «Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 31Б0105, вид расходов 244) цифры «1993,9» заменить цифрами «1988,9»;

1.2. в строке «Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 31Б0105, вид расходов 852) цифры «5,0» заменить цифрами «10,0»;

1.3. в строке «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-

коммуникационных технологий» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0101, вид расходов 242) цифры «18,0» заменить цифрами «55,0»;

1.4. в строке «Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0101, вид расходов 244) цифры «436,4» заменить цифрами «399,4»;

1.5. в строке «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0102, вид расходов 242) цифры «18,0» заменить цифрами «58,0»;

1.6. в строке «Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0102, вид расходов 244) цифры «445,2» заменить цифрами «405,2»;

1.7. в строке «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0104, вид расходов 242) цифры «26,0» заменить цифрами «96,0»;

1.8. в строке «Прочая закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд» (код ведомства 900, раздел 01, подраздел 04, целевая статья 33А0104,

вид расходов 244) «899,0» заменить цифрами «829,0»;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Наш район Восточный».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Огурцова Н.А.

Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Н.А. Огурцов

«ПОБЫВАЛИ» В АРМИИ

Поездка в воинскую часть

Солдаты, в поход!

— Учащиеся нашего учреждения образования на территории этой воинской части впервые, поэтому для них все в новинку, — поясняет заместитель директора средней общеобразовательной школы № 448 Алла Орлова. — Сегодня мы покажем солдатам и офицерам концерт, который, надеюсь, им понравится.

А программу, приуроченную к Дню защитника Отечества, ребята подготовили действительно стоящую: совместили танцы и песни с рассказами и юмористическими зарисовками о службе в армии. Некоторые ситуации рассмешили солдат до слез. Например: — Теперь ты в рядах Российской армии, — встречает прапорщик только что прибывшего новобранца. — Располагайся и будь как дома. На время службы я — твой отец.

После этих слов молодой человек берет сигарету и закуривает.

— Что ты себе позволяешь? — удивляется прапорщик. — Когда мой папа говорит подобное, я обычно закуриваю, — объясняет парень.

— Понятно. Ну, как докурив, принимайся за мытье туалетов, — заканчивает воспитательную беседу командир. — Мой сын тем же занимается после очередной сигаретки...

Десятиклассники спели неизвестную «Границу», девочки и мальчик из 5-8 классов — исполнили несколько зажигательных композиций, а заместитель директора 448-й Надежда Виноградова — песню «Мужчины».

Итог выступления подвела главный специалист муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Дарья Игнашова душевной песней «Чистые пруды».

Увидев колонну идущих в ногу срочников, школьники немного растерялись: не каждый день становишься свидетелем подобного. В тот момент юноши и девушки еще не знали, что дальше их ожидает немало сюрпризов...

— С праздником вас, дорогие наши защитники! — еще раз поздравили Алла Орлова и Дарья Игнашова.

Разнообразный арсенал

После концерта помощник командира части по работе с личным составом майор Денис Гаврилко провел экскурсию по воинской части, расположенной в Оболдино и относящейся к войскам воздушно-космической обороны ПВО ПРО.

— Прежде всего вы должны знать, что находитесь на территории военного объекта, в задачу которого входит охрана Москвы от ракетных ударов, — начал свои объяснения майор. — Оружие, которое будет вам показано, не учебное, а боевое, поэтому будьте осторожны и помните о технике безопасности.

...Школьники дружным маршем направились в расположение роты обеспечения. Войдя в одну из комнат, ахнули: автоматы, пулеметы, пистолеты различных модификаций, разложенные на длинных столах.

— Перед вами автомат Калашникова, а это снайперская винтовка Драгунова, а вот пистолет Макарова, — лучшие солдаты роты представляют оружие и знакомят с его особенностями.

После краткой лекции школьникам разрешили взять его в руки, чтобы рассмотреть поближе и сфотографироваться с ним на память.

В это время майор Гаврилко рассказал мне о том, какие мероприятия устраиваются в части, а также об участии личного состава в различных праздниках:

— За 2012-й и с начала 2013 года у нас побывали ребята из двух школ района Восточный. Мы знакомим их с обеспечением и вооружением войск воздушно-космической обороны, показываем, как и чем живут наши солдаты. Сами часто выезжаем в учреждения образования Москвы, Подмоскovie и проводим уроки мужества и проводим уроки славы России; офицеры и отличники боевой и физической подготовки участвуют совместно с учащимися в спортивных состязаниях в школах. Самые лучшие бойцы 9 Мая стоят в почетном карауле на Красной Площади. Всего не перечислишь, но главное, чему уделяем особое внимание, — воспитание патриотизма у юных москвичей и жителей близлежащих городов.

Как в армии побывали

Ребятам также были продемонстрированы приборы для измерения дозы радиации. Но

больше всего их заинтересовали мины: большие, маленькие, «мины-ловушки», сигнальные мины, так называемые «лягушки» и прочие.

А после осмотра казармы одна из девочек удивленно заметила:

— Так много кроватей в одной комнате, никакой личной жизни!

Одноклассники улыбнулись: действительно, какая у солдата может быть личная жизнь?! По окончании экскурсии школьники попробовали солдатский обед: салат из кислой капусты, борщ, мясо с рисом и компот. Остались довольны.

...Пришло время покидать часть. Подростки поблагодарили Дениса Гаврилко за познавательную экскурсию, а Алла Орлова пригласила солдат и офицеров на мероприятия, которые в будущем станут проводиться в школе № 448.

— Как в армии побывали, — смеялись девочки. А мальчишки серьезно задумались: скоро им предстоит отдавать долг Родине...

Кира СОЛНЦЕВА



ПОДАРОК

Ветераны остались довольны

Праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, состоялось в МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3).

На него пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, бывших участников боевых действий в Афганистане и Чечне, Вооруженных сил. Всего сорок человек. Управа района и муниципалитет взяли на себя обязанности устроителей, потому поселковцев ждало не два небольших торжества, как обычно, а одно, но более масштабное. Оно прошло в формате чаепития с концертно-развлекательной программой, вручением праздничных продуктовых наборов.

...Организаторы, приветливо встретив каждого, приглашали прийти в зал и занять место за столом с угощением. Старт вечеру дали поздравления официальных лиц.

Крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения и еще не одну подобную встречу в дружеском кругу пожелал собравшимся руководителем муниципалитета Сергей Ларионов.

— Дорогие жители! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Благополучия вам, долгих лет жизни! — присоединилась к сказанному им заместитель главы управы Ирина Луканова, попросившая не забывать, что управа и муниципалитет всегда готовы помогать в решении жизненных проблем всем льготным категориям населения.

В том числе оказывать материальную помощь, выдавать талоны на услуги предприятий бытового обслуживания, организовывать экскурсию...

После приятного отступления начался концерт, ведущей которого стала главный специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета Дарья Игнашова. Она и вокалисты Татьяна Вавилова и Яна Клименко исполнили любимые народом современные хиты, а также песни прошлых лет. Блок композиций под названием «Песни юности» с ними пропели гости.

Приглашенные остались довольны.

Анастасия ПЯКИНА

ПОМОГАТЬ И ОБЕРЕГАТЬ!

Опека и попечительство

Под контролем

В реальной жизни для того, чтобы дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей обрели близких, а также не были ущемлены в правах, работает сектор опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве.

— На сегодняшний день у нас на учете состоит двадцать один ребенок, из них девятнадцать несовершеннолетних находятся под опекой, один усыновленный, — поясняет заведующая сектором Марина Иванникова. — Также есть юноша, который сейчас обучается в специализированном колледже, там же проживает и воспитывается.

Как рассказала Иванникова, он, по достижении восемнадцати лет переедет в собственную квартиру. В указанной квартире без законных на то оснований проживала его бабушка. В конце 2012 года Измайловским районным судом принято решение о ее выселении. После ремонта, сделанного

«... Ведь так не должно быть на свете, чтоб были потеряны дети», — этими словами заканчивается песенка, которую пел главный персонаж известного российского мультипликационного фильма «Мама для Мамонтенка». В конце ленты он все-таки нашел маму, чему оба были несказанно рады...

за счет бюджета, юноша сможет перебраться на свои квадратные метры.

Однако на этом работа специалистов сектора опеки, попечительства и патронажа в отношении него не завершится: до тех пор, пока подопечному не исполнится двадцать три года, обязаны проверять условия его проживания, оказывать необходимую помощь социального и психологического характера, содействовать в устройстве на работу, в оформлении субсидии и так далее. В общем, станут держать только что «оперившегося» юнца на контроле.

Это вовсе не означает, что парню не дадут шага ступить: просто в случае необходимости он всегда сможет рассчитывать на поддержку. Ведь в нашем мире столько соблазнов, что неискушенному человеку порой не легко им противостоять...

Работа по всем направлениям

Одни из основных обязанностей, возложенные на сектор опеки и попечительства, следующие: защита прав и законных интересов детей-сирот и оставшихся без попечения родителей; обследование социально-бытовых условий; контроль за деятельностью опекунов и попечителей, а также другие в соответствии с законами субъектов Российской Федерации.

— В 2012 году с целью осуществления контроля за деятельностью опекунов и попечителей на каждого подопечного нами запрошены справки из медучреждений о состоянии здоровья, характеристики из учреждений образования, составлено со сроком два акта об условиях проживания несовершеннолетних, — продолжает Иванникова. — В результате ознаком-

ления с этими документами мы убедились, что все абсолютно здоровы, опекуны и попечители хорошо о них заботятся, возникающие проблемы решаются.

А если они и возникают, известно, что всегда можно обратиться за помощью в органы опеки. Сотрудники дадут дельный совет, подскажут правильное решение, подействуют в оформлении разного рода льгот и т.п.

Отмечу также, что в прошедшем году двое были лишены родительских прав; принимались судебные решения о порядке общения детей с одним из родителей.

Для защиты имущественных и личных неимущественных прав несовершеннолетних граждан вынесено тридцать три постановления: из них одиннадцать — о разрешении на совершение сделки с жилой площадью,

на которой проживает ребенок; двенадцать — о разрешении снятия денежных средств с расчетных счетов лиц, не достигших восемнадцатилетия; десять — по иным вопросам.

— Каждое лето для данной льготной категории граждан Правительство Москвы выделяет путевки в детские оздоровительные лагеря, санатории не только Подмосковья, но и Черноморского побережья, — завершает разговор Марина Иванникова. — В разное время года организовываются туры выходного дня, экскурсии для детей и опекунов, проводятся мастер-классы: например, в 2012-м году — по изготовлению прикроватных ковров в Измайловском Кремле. В общем, работаем для детей и хотим, чтобы каждый из них получил то тепло и любовь, которые заслуживает, пусть не от родных мам и пап, а от тех людей, что стали им самыми близкими на свете.

Екатерина НЕРОНОВА

Внимание льготников!

«О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Москве»

Уважаемые жители района Восточный! Муниципалитет внутригородского муниципального образования в городе Москве, наделенный функциями опеки, попечительства и патронажа сообщает, что в соответствии с п. 1 ст. 13 Закона города Москвы от 30 ноября 2005 года № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Москве», из их числа являющиеся нанимателями жилого помещения по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений, освобождаются от расходов по оплате за пользование жилым помещением, за содержание и ремонт жилого помещения, за коммунальные услуги (за исключением случаев сдачи указанными лицами или их законными представителями жилого помещения в поднаем) на время нахождения в семье, а также на время обучения по очной форме в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования.

Документом, подтверждающим отношение лица к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, и являющимся основанием для предоставления установленных мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, является справка, выдаваемая муниципалитетом по месту регистрации детей, либо руководителем учреждения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, помещенных в государственные воспитательные учреждения.

Справка является основанием для освобождения указанных категорий детей от оплаты за:

— услуги горячего и холодного водоснабжения, водоотведения и газоснабжения (при отсутствии индивидуальных приборов учета) в случае регистрации иных граждан в жилом помещении, занимаемом по договору найма;

— услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома и услуги отопления в доле, пропорциональной размеру жилой площади, находящейся в их собственности, а также иные коммунальные услуги (при отсутствии индивидуальных приборов учета).

По всем вопросам обращаться в сектор опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве по адресу: улица Девятого Мая, дом 12а и телефону: 8(499)780-9031.

«Накормите птиц зимой»

15 февраля на территории района Восточный проходила акция под названием «Накормите птиц зимой», организованная МБУ СДЦ «КОНТАКТ». В ней приняли участие семьи с детьми, а также десять членов Молодежного клуба «Инициатива» и семейного клуба «В кругу друзей».

Целями и задачами мероприятия, в ходе которого мальчишки и девочки, а также их родители повесили более десяти кормушек для

пернатых, стало: развитие общественной инициативы жителей района, патриотическое воспитание; привлечение к участию в жизни ВМО и уважительному отношению к окружающей среде.

Очередная акция «Накормите птиц зимой» состоится 22 марта. Приглашаем принять в ней участие!

Муниципалитет ВМО Восточное в г. Москве

ВЕСЕЛОГО МАЛО

Заседает КДНиЗП

Очередное заседание КДНиЗП было расширенным. С отчетами о профилактической работе со школьниками выступили председатель совета ОПОП района Восточный Владимир Погорелов, социальные педагоги средних общеобразовательных школ № 664 и 1021 Валентина Кравченко и Галина Артемова, а также учитель из 1021-й Людмила Багаутдинова. После приступили к рассмотрению дел, которых у комиссии накопилось очень и очень много. Кстати большинство их касалось ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей...

С оценкой «удовлетворительно»

Социальный педагог 664-й представила социальный паспорт учреждения образования и отметила, что, помимо регулярно проводимых внутришкольных мероприятий по профилактике — классных часов, анкетирования и пр., — они приглашают для общения с учащимися специалистов наркодиспансера, межрайонного центра «Дети улиц» ВАО г. Москвы, службы нарконтроля. Кравченко сообщила, что вместе с классными руководителями участвует в рейде «Подросток» — они обходят квартиры ребят группы риска...

Затем слово взяла Галина Артемова, которая отметила активную работу с учащимися ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13 филиал «Восточный».

— Дети с удовольствием ходят в центр, — сказала она и предложила подключить к работе со школьниками специалистов городской клинической больницы № 9 для проведения врачам бесед о здоровом образе жизни.

Председатель совета ОПОП подчеркнул, что он не только участвует во всех районных профилактических мероприятиях, в том числе и в школьных, но и индивидуально беседует с каждым несовершеннолетним, посещает их дома... Большое внимание уделяется психологической подготовке парней, стоящих на учете в КДНиЗП, к армии.

Заслушав отчеты, члены комиссии оценили работу школ и совета ОПОП как удовлетворительную.

После чего началось рассмотрение дел.

А он меня любит!

Алена Цыганкова (здесь и далее по этическим соображениям имена детей и их родителей изменены, — ред.) на заседании не первый и даже не второй раз. Села перед членами комиссии и опустила глаза. Молодая ухоженная женщина, не дашь и тридцати, в целом производит положительное впечатление. Однако эта «скромница», увы, любит «приложиться к бутылке». Компания гражданского мужа-субульничка заменяет ей общение с собственными несовершеннолетними детьми, которых, кстати, у горе-мамаши трое — Юля, Миша и Алиса. Будучи навеселе, Алена оставляет их своей матери, которая, как стало известно, тоже имеет пристрастие к спиртному. По отзыву бабушки, Алена ночью напролет может пить со своим сожителем и

даже к телефону не подойдет. Когда в очередной раз сладкая парочка отправилась в загул, старшая дочь не пошла в школу.

После невнятных обещаний, что «больше так делать не будет», и объяснений, что гражданский муж устроился на работу, Алена поделилась планами: они решили снять квартиру и переехать от матери. На резонное замечание членов комиссии, кто ж его на работе держать станет, он же пьет, молодая женщина ответила молчаливо.

— И останется ли он с тобой жить, если вдруг одумается и работать начнет? — продолжили допытываться члены КДНиЗП. Этот вопрос не смутил Цыганкову, она заявила уверенно: «Он меня любит!».

Заседающие лишь качали головами и вздыхали, глядя на эту святую простоту.

Но все же, когда мамашу поставили перед выбором — или возлюбленный, или дети, та, не колеблясь, выбрала их. В очередной раз заявила, что исправится и время будет проводить не со стаканом, а с дочерьми и сыном. Не все потеряно — решили члены комиссии. Сделали Алене последнее предупреждение и выписали штраф...

Сам себе хозяин

В кабинет вошел симпатичный, хорошо одетый парень, из-за его широкого плеча выглядела маленькая женщина. Это Костя Алымов с мамой. Он вальяжно расположился на стуле напротив членов комиссии. С вызовом оглядел присутствующих.

Семнадцатилетнего юношу и его друзей «взяли» возле одной из станций метро, где веселая компания приобрела и употребила гашиш и амфетамины.

Алымов было начал отпираться, мол, я не пробовал, это не мое... Однако у членов комиссии был железный аргумент, свидетельствующий об обратном — заключение полиции, где черным по белому написано: в крови у несовершеннолетнего обнаружены наркотические вещества. Огласив документ, члены комиссии вопросительно посмотрели на юношу. Узнав правду, женщина, которой сыночек дома рассказывал совсем другие «сказки», стала причитать из-за глупости сына.

Члены комиссии пытались возвать к разуму Кости, парень-то, видно, не пропащий:

— Зачем тебе это, наркотики до добра не доведут! Ты понимаешь, чем это грозит?

Но он с каменным лицом продолжал делать вид, что слушает «вполуха», и на все сказанное лишь повторял: я сам себе хозяин, моя жизнь — мои правила... Пока с ним отчески-жестко не поговорил руководитель муниципалитета, председатель КДНиЗП Сергей Ларионов.

— Что это еще такое, моя жизнь — мои правила? Ты в обществе живешь или где, о матери ты подумал? Ей же за тебя штраф платить.

Костя заметно присмирел, а услышав «приговор» и сумму штрафа, видно, почувствовал — все по-взрослому, и раскаялся в содеянном. Членам комиссии дал честное слово, что история с наркотиками больше не повторится, маме пообещал отдать деньги с первой зарплаты, ведь из-за истории с наркотиками его отчислили из колледжа и он планирует устроиться на работу.

Что ни день, то праздник

Скорее всего, под таким девизом живут супруги Тарасовы, родители несовершеннолетних Кати и Вики. Евгений и его жена Жанна не просто выпивают, а «отдыхают» неделями. В результате детьми не занимаются. После очередного возлияния ночью случился скандал, что явилось поводом для разбирательства на заседании КДНиЗП.

На нем присутствовали социальный педагог и учитель старшей дочери, которая была удивлена, что ребенок из, как она сказала, «такой семьи»: девочка приходит в школу опрятно одетая и причисанная, да и учится хорошо. Правда, отметила педагог, ходит через раз...

На вопрос членов комиссии, почему пьют, мать с удивлением вскинула глаза:

— Так ведь праздники, вот и выпили. Гости пришли.

Евгению и Жанне разъяснили, что праздники у всех работающих граждан закончились 9 января и что детям в ночное время положено спать, а не выслушивать пьяные ругательства.

Непутевые родители сидели как провинившиеся школьники, опустив глаза.

Они заверили — больше подобные вечеринки не повторятся. Жанна сказала, что после увольнение за прогулы ее восстановили на работе, да и муж устроился в магазин. Так что больше, по обещаниям супругов, они бездельничать не будут, соответственно, пить тоже.

Им выписали штраф...

Татьяна ЧИЖИКОВА



СПОРТУ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ!

Лыжные гонки

«Мороз и солнце — день чудесный», — писал великий русский поэт Александр Пушкин. Именно таким на радость участников мероприятия выдалось 17 февраля — день проведения районных соревнований по лыжным гонкам для жителей ВМО Восточное в г. Москве.

Хорошее настроение

На стадионе «Восточный» центра спортивной подготовки по игровым видам спорта «Измайлово» (улица Западная, дом 166) профессиональные спортсмены, чемпионы Москвы и округа, мастера и кандидаты в мастера спорта по лыжам, а также просто любители готовятся выйти на старт: разминаются, растягиваются, проверяют готовность снаряжения. Многие в специальных костюмах синего и черного цветов, повязанных на шею банданах и защитных очках. Неважно, что соревнования районные — отнеслись к ним все не менее серьезно, чем к городским.

Около двухсот жителей Восточного и близлежащих

дастся выстрел стартового пистолета и судья крикнет: «Поехали!». Среди участников волнение. Еще бы, ведь первыми на дистанцию выходят девушки 10-12 лет, 13-15 и 16-18. Конечно, призовые места будут присуждены победительницам в каждой возрастной категории.

Старт дан. Веселой гурьбой представительницы прекрасного пола сорвались с мест и помчались по хрустящему под лыжами снегу, обгоняя друг друга. Им предстояло пройти всего два километра свободным стилем, поэтому расслабляться нельзя ни на минуту: соперницы, как говорится, дышат в затылок и в любой момент могут вырваться в лидеры.

можете переключаться на тот, который вам наиболее удобен, — напоминает один из судей.

Мороз, снег, переливающиеся на солнце, словно тысячи маленьких бриллиантов, лыжники, грациозно бегающие по территории стадиона — настоящая спортивная сказка. Дух захватывало.

№ 143 — разглядела надетый на молодого человека, буквально подлетающего к финишу, порядковый номер. Это чемпион Москвы по лыжным гонкам, мастер спорта Дмитрий Кондрашов. Именно он одержал сегодня очередную блистательную победу в возрастной категории мужчины от 18 до 39 лет. Никто не сомневался в его способностях, многие были уверены, что именно он станет первым.

Однако повязки с красными крестами были видны издалека. Это военные «медсестры», готовые оказать помощь пострадавшему, неважно, какое «ранение» он получил: вывих, обморожение, перелом или у него открылось кровотечение из носа. К слову, «больных» с последним было немало.

И вот долгожданное награждение. Победители во всех категориях выстроились в ряд и поочередно поднимались на пьедестал почета: получали грамоты, медали и подарки от муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве, вручаемые ведущим специалистом по досуговой и спортивной работе муниципалитета Людмилой Елкиной.

Занявшая второе место среди женщин 18-39 лет молодая мама Светлана Гераскина вышла на помост с ребенком на руках. Будем надеяться, что этот карапуз через несколько лет также успешно станет заниматься лыжными гонками и, быть может, принесет немало медалей в копилку нашей национальной сборной.

Кстати, все участники после прохождения дистанции получали сувениры.

Спортмен обязан быть всепогодным, легкоподъемным и непривередливым, — делится наблюдениями уже знакомый нам Хариз Аляутдинов. — Только тогда его можно считать настоящим лыжником!

Что ж, сегодняшние участники районных соревнований такими качествами, несомненно, обладали. Наверное, именно это помогло им преодолеть нелегкие дистанции и добраться до финиша целыми и невредимыми, а некоторым подняться на пьедестал почета.

Инна НОТКИНА

НАША «ЗАРНИЦА»

Спортивный праздник в Акулове

► Стр. 1

Армии «зеленых», в которую вошли ученики с 5-го по 8«Б», 9-е «А» и «Б» школы № 448, а также сборная 664-й, и «красных» — учащиеся с 5-го по 8«А», 10«А» и представители средней общеобразовательной школы № 1021-й мерились силами, перетягивая канат. Это было первым испытанием для юных «солдат», причем не только для парней, — слабый пол не отставал от них. В итоге победа досталась девочкам из «красной» армии и мальчишкам из «зеленой». Все довольны: баланс соблюден.

Ворошиловские стрелки

«Снайперы» — так назывался следующий конкурс, в ходе которого подросткам предстояло сразиться в зоркости и меткости. Многие хотели пострелять из пневматического оружия и попасть в цель — воздушные шарики. Демонстрация тому — толпа подростков, выстроившаяся на небольшом расстоянии от места сражения.

— Леша, давай, покажи на что способен! — слышались выкрики. — Мы в тебя верим!

И мальчик старался изо всех сил: выбирал удобную позицию, прицеливался и нажимал на курок. Не беда, что всего две пульки из пяти попали в мишень, зато удовольствия — море.

А вот десятиклассник Богдан Балков сбил четыре шарика, сразу видно — пистолет держит в руках не первый раз.

маршрутом, а затем, стоя почти рядом со знаменем, никак не могли понять, где оно находится. Ну ничего, ведь впереди вкусный обед, для приготовления которого каждая команда разжигала костер. Настоящая походная кухня.

— Конечно, за такой маленький период трудно сделать какое-то блюдо полностью, — рассказывает учительница математики школы № 448, классный руководитель 8«А» Татьяна Попова. — Большое спасибо за помощь родителям: они купали все необходимое и составляли меню.

Уставшие, но довольные восьмиклассники с удовольствием ели картошку с тушенкой, запивая горячим чаем с пирогами. Будущие солдаты делились впечатлениями от состязаний, а девочки помогали любимому педагогу и угощали всех желающих приготовленной на костре пахнущей дымком пищей.

Другие команды также потрудились на славу: в воздухе чувствовался запах гречки, риса, пшенки, перловки. Устроившись каждый у своего костра, классы 448-й и сборные 1021-й и 664-й грели руки, жарили хлеб и строили предположения: кто же победит в сегодняшнем «сражении»?

Награждение

«...Война» окончена. Все участники построились в спортивном зале учреждения образования в ожидании оглашения результатов. Но сперва перед учениками выступил руководитель муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Сергей Ларионов. Он поздравил юношей с наступающим Днем защитника Отечества, подчеркнул, что данное мероприятие как нельзя лучше развивает чувство гражданской ответственности у юных жителей внутригородского муниципального образования, и выразил благодарность директору 448-й Нине Яшиной за хорошую организацию соревнований. К его словам присоединилась Елена Созонник, отметив, что во время ее юности эта игра вызывала у школьников массу эмоций. Так происходит и сейчас, по крайней мере, в акулловской школе.

Грамоты за участие получили все команды. Были отмечены и ребята, показавшие хорошие результаты в личных зачетах. — Приятно, что «Зарница» до сих пор пользуется популярностью у молодежи, — говорит Созонник. — 448-я — одна из немногих школ, где проходит эта игра и, надо отметить, соревнования проводятся в лучших традициях Советского Союза. Конечно, внесли кое-какие новшества, но главное — воспитание у юного поколения чувства патриотизма и гордости за свое Отечество — осталось неизменным.

Помимо прочего, мы не должны забывать, что 15 февраля — День вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, — напомнила ребятам Нина Яшина. — В этот день в 1989 году последняя колонна покинула территорию ДРА, что свидетельствовало об окончании для Советского Союза боевых действий, длившаяся более десяти лет и унесших пятнадцать тысяч жизней молодых ребят — наших соотечественников. Давайте помнить нашу историю...

Екатерина КОЗЛОВА



районов приняли участие в состязаниях. Возрастных ограничений не было — выступить мог любой, будь ему хоть пять, хоть семьдесят пять лет. «Не только любви, но и спорту все возрасты покорны», — невольно думала, глядя на малышей и пенсионеров, стоящих рядом на построении.

От нашей семьи сегодня выступают четыре человека: сын Наиль, дочь Динара и внуки Андрей и Степан Можагины, — с гордостью произносит шестидесятилетний Хариз Аляутдинов. — Мы не пропускаем ни одного спортивного состязания, стараемся «засветиться» везде, где можно. Считаю, что главное — победить самого себя, а грамоты и кубки — дело наживное.

Кстати, Степа был в этот солнечный день самым маленьким лыжником, ему недавно исполнилось пять. Однако дистанцию мальчуган проходил наравне с более старшими по возрасту ребятами, за что и получил поощрительный приз.

На старт, становись!

Приготовление окончены, через несколько минут раз-



— Я мог бы и все пять прострелить, но прицел сбился, — поясняет школьник. — Обидно, конечно, хотя и этот результат неплохой.

Не оставят в беде!

Белые повязки с красными крестами были видны издалека. Это военные «медсестры», готовые оказать помощь пострадавшему, неважно, какое «ранение» он получил: вывих, обморожение, перелом или у него открылось кровотечение из носа. К слову, «больных» с последним было немало.

В конкурсе «Санитары» принимают участие по три человека от каждой команды: две представительницы прекрасного пола — медперсонал — и пострадавший, неважно, мальчик или девочка, — поясняют ученицы 5«А» 448-й. — Надо описать травму и сообщить судьям, какие действия необходимо совершить первоначально. Например, у нашего «бойца» кровотечение из носа: запрокинуть голову назад — укладывать его на спину ни в коем случае нельзя, так как это может привести к рвоте, прижать крыло носа к носовой перегородке, положить лед, — таким будет наш ответ.

Подобная травма оказалась и у Насти Шерсток, ученицы 7«А» 448-й. Пока она сидела на санках и ждала отправки в импровизированную «медсанчасть», Кристина Кручинина и Наташа Порицкая рассказывали, что нужно делать, чтобы Настя не потеряла сознание от потери крови.

А вот ученик 9«Б» пострадал куда серьезнее: обморожение — заключение одноклассниц «медсестер».

Сперва необходимо согреть поврежденные конечности сухой тряпкой, — поясняет свои действия одна из них, Настя Римша. — Затем увести человека с холода и напоить чаем или любым другим теплым напитком.

Поговорив с девочками, поняла: основы первой медицинской помощи знают на твердую «пятерку».

Общий успех

Следующий этап — «Саперы», пожалуй, был самым веселым. Ребята на время искали закопанные в снегу пластиковые бутылки — «мины» — и бросали в общую кучу.

Лыжники также не подвели, а те, кто метал гранату, старались четко попадать в цель. Получилось не всегда, но главное же не победа.

«Апофеоз «Зарницы» — как значится в стихотворении, посвященном этой игре, — поиск знамени. Опять сошлись армии «красных» и «зеленых». Всем были выданы листы с указаниями, сколько шагов и куда надо пройти до того места, где спрятано знамя.

«Красные» нашли его без труда, а вот «зеленым» пришлось попотеть: сперва ошиблись с



БОРЮСЬ ЗА СЧАСТЬЕ ВОСТОЧНОГО

Наш депутат

Дом построил дед

Алена называет себя потомственным жителем Восточного, ее предков местные помнят до сих пор. Бабушка, Лидия Ивановна, приехала сюда после войны, чтобы нянчить детей брата, работала продавщицей в магазине. А дедушка, Егор Петрович Губочкин, был строителем.

— Дом, где я живу, построен его руками, — вспоминает депутат. — В то время все помогали друг другу, работали на совесть, добротой — для себя же! А школа — до обеда на первом этаже шли уроки, во второй половине дня учителя и дети шли возводить второй этаж...

Мама Наталья Егоровна была первоклассным парикмахером, поселчане не ленились ездить к ней на стрижку и укладку в Гольяново. Папа Василий Георгиевич Огульчанский — водитель, крутит баранку по сей день. Его фразу «Хорошего шофера на дороге не заметно, а дурак виден всем» Алена часто вспоминает, проезжая по московским улицам. Говорит, нигде не чувствует себя на пассажирском месте так спокойно, как в машине отца.

Самые яркие воспоминания детства у Огульчанской связаны с дачным участком.

— Их выдавали после войны, так как жизнь была голодная, а четыре сотки — подспорье в хозяйстве. Представляете, в садовых книжках прописывали, чего и сколько люди должны были сажать! Столько-то яблонь, слив, картошки. То есть власти следили за тем, чтобы земля использовалась по назначению. Копать, пропалывать, поливать я научилась едва ли не раньше, чем говорить. Мы должны из потребителей снова стать производителями. В хорошие годы я солю около ста килограммов огурцов! — гордится моя собеседница.

Потолок на голову

Все имеет свое начало, истоки общественно-политической активности Огульчанской лежат в юноше-

сском прошлом, когда однажды, рассказывает она, в квартире обвалился потолок. Хорошо еще, что никого не убило, но крышу пришлось восстанавливать с боем.

— Начались мои мытарства по различным инстанциям, которые не дали абсолютно никаких результатов. Тогда я отправилась в библиотеку, изучила Жилищный и Гражданский кодексы, судебную практику по аналогичным вопросам и все это использовала в своих заявлениях. Подействовало! Крышу нам перекрыли быстро и добросовестно, сколько лет прошло, а все как новая! И я поняла, для того, чтобы чего-то добиться, нужно быть упорным, не жалеть сил для достижения своей цели, — говорит Огульчанская.

Потрясенные результатом, достигнутым студенткой педуза, к ней потянулись жители. Она помогала составлять жалобы, заявления, подготавливала, куда обратиться. Со временем соседи избрали Огульчанскую старшей по дому, потом заместителем председателя ТСЖ «Микрорайон Исторический», садоводы — заместителем председателя товарищества «Труженик». Для того, чтобы решать экологические и градостроительные проблемы поселка, которые, по ее словам, медленно, но верно достигают катастрофических масштабов, вступила в партию «Справедливая Россия» и успешно баллотировалась в депутаты муниципального Собрания нынешнего созыва.

— Последние зимы дороги в поселке посыпают вредными реагентами. Они разъедают лапы животных и птиц, оседают на стволах деревьев и кустов, проникая в корневую систему и разрушая ее. Мы рискуем оказаться в выжженной пустыне! — возмущается депутат.

Будем бороться до конца!

Она поражается наплевательскому отношению к делу работников подрядных организаций ООО «ВостокСтройСервис» и городского подчинения ГБУ г. Москвы «Автомобильные дороги», которые, убирая снег, повредили кусты дорогих сортов, посаженные ею в Яблоневым саду, завалили реагентами клумбу около дома 1 на улице Девятого Мая. Планирует подать на них иск в суд о возмещении нанесенного ущерба... До глубины души тревожит ее судьба сквера, где раньше располагался детский сад, по адресу: улица Девятого Мая, вл. 1,3. Инициативная группа по его спасению насчитала в зеленом уголке восемь соловьиных семей и множество других видов редких птиц.

— Согласно проекту планировки поселка Восточный, датированному 2010 годом, здесь городскими властями задумано размещение «стартового» жилого дома для последующей «волновой» застройки района. Пока что участок не сформирован и в кадастровый план не поставлен, так что шанс у нас есть. Управа района также обращалась в префектуру Восточного административного округа с просьбой перенести строительство в другое место, но до настоящего времени вопрос не решен. Жители Восточного выступают против строительства на этом участке и за создание здесь народного парка. Мы будем бороться до конца! — заявляет народный избранник.

Избиратели обращаются с разными проблемами, но связаны большинство, по ее информации, с жилищно-коммунальным хозяйством. Приватизация, финансирование капитального ремонта, рост коммунальных платежей, незарегистрированные жильцы-мигранты, — для Огульчанской эти вопросы не новы.

— Жители дома 4 по улице Главная пожаловались, что в одной из квартир больше года незаконно проживает свыше десяти гастарбайтеров. Была проведена проверка вместе с участковым инспектором. Оказалось, это приезжие из Дагестана, у них нет регистрации, получается, за их расходы по

собрание ТСЖ проголосовало за участие в программе софинансирования. Начали с дома 5 по улице Девятого Мая: составили смету на девятнадцать миллионов рублей, которая включала в себя полный ремонт обветшалого уже здания. Но в итоге получили ответ, что государство профинансирует работы лишь на девять миллионов, остальное должны оплатить сами, утверждает моя собеседница.

— Такие деньги на дом! Естественно, жители отказались от участия в программе. И это проблема не только дома, а всего поселка, жилой фонд которого стар и довольно изношен.

Справка. В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 06.12.2011 № 575-ПП «Об утверждении порядка предоставления в 2012-2016 годах из бюджета города Москвы субсидии на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений многоквартирных домов», субсидия на проведение капитального ремонта предоставляется при софинансировании его собственниками помещений — жителями дома — в размере не менее 5 процентов от его общей стоимости...

В Восточном, утверждает Огульчанская, осталась деревенская психология, все про всех все знают. И это нормальная психология людей, которые друг друга интересуются. А сейчас нормой считается, когда даже имена соседней не известны.

— Я в курсе, кто чем живет в моем доме, — утверждает депутат. — Кто как платит за коммуналку и, когда не платит, почему. Если мы хотим что-то серьезное сделать, то должны держаться вместе, иначе ничего не получится, — уверена Алена.

Жители верят своему депутату, потому что знают, что ей не все равно. А это в современном мире — редкость.

Анна ПЕНКИНА



Алена Огульчанская в лесу возле стадиона. Фото сделано летом позапрошлого года

коммуналке платят остальные жители! Через месяц проверим эту квартиру еще раз, — планирует Огульчанская.

Держаться вместе

В 2007 году в микрорайоне, где она проживает, организовали ТСЖ. Люди поверили обещаниям, прозвучавшим в средствах массовой информации, что дома с такой формой управления первыми поставят на капитальный ремонт. Не дождалась... В прошлом году обще

НЕ БЕРИ ЧУЖОГО!

В клубе «Подросток и закон»

«Не укради!» — гласит восьмая из Десяти заповедей, которые были даны Моисею Богом на горе Синай. «Не укради!» — тема лекции первого в наступившем году заседания клуба правовых знаний «Подросток и закон», прошедшего 12 февраля в ГБУК г. Москвы «ЦБС № 2 «Измайлово» библиотека № 229. Правда, неплохое совпадение?

Что такое кража?

И вовсе это не совпадение. Дело в том, что основные заповеди Божьи должны соблюдать не только глубоко верующие люди. Задумаемся, ведь нарушение каждой из них влечет определенное наказание, пусть и не всегда уголовного характера. Возможно, общественное осуждение и презрение со стороны родных и близких куда страшнее заключения под стражу и реального тюремного срока.

...Но вернемся в читальный зал учреждения культуры, где педагог-психолог АНО «Второе поколение» Галина Черноморец подготовила для учеников 6 «Б» средней общеобразовательной школы № 664 интересную лекцию — почему воровать плохо и к каким последствиям данный поступок может привести.

— Что такое кража? — первый вопрос, который задала Галина ребятам.

— Это когда человек берет что-то не свое, — предполагает одна из шестиклассниц.

— А если я одолжила у подруги сумочку? Это тоже хищение? — удивляется психолог. И слыша в ответ выкрики «не-е-ет», уточняет у них, какая особенность играет здесь ключевое значение.

— Кража — это когда человек без ведома и разрешения другого присваивает его личное имущество, — мальчики и девочки вместе находят правильный ответ.

На том и порешили. А затем выяснили, что безбилетный проезд также является своего рода воровством... у государства. Кроме того, как отметила Черноморец, именно на наши деньги обновляется общественный транспорт, становится более удобным и комфортным, так что воруем, можно сказать, у самих себя...

Почему красть плохо?

Над этим вопросом учащиеся 6 «Б» ненадолго задумались, а потом стали давать разнообразные ответы: наступление юридической ответственности, наказание со стороны родителей, даже предположили, что если ты взял чужое без спроса, затем сам лишишься любимой «игрушки» — это жизнь...

Галина приняла все предложения, однако отметила, что главная причина — угрызания совести и причинение морального вреда «жертве» преступления.

— Подумайте, если вещь, которую вы очень любите, быть может, долго копили на нее или просили о ее покупке родителей вдруг исчезнет, что вы будете чувствовать? — в очередной раз вступает в диалог педагог-психолог.

— Злость, раздражение, разочарование, растерянность, — наперебой пытаются представить свои чувства в подобной ситуации мальчишки и девчонки. — Можно даже перестать доверять друзьям

и начать любого подозревать, ведь не будешь потом всех спрашивать: «Это ты взял?». Да, нехорошо получается.

Помимо того, надо помнить, что единожды укравший человек, в том случае, если он не осознал свою вину, не вернул предмет, не извинился, будет воровать дальше и в итоге превратится в вора.

Причины подобного поведения могут быть самыми разными: плохой пример старших, зависть, необразованность, но человек должен понимать, что брать чужое — плохо, и как бы ему ни хотелось иметь какую-то вещь, нельзя поддаваться сиюминутному порыву.

Что делать?

Но как быть, если подросток все же присвоил имущество другого, но раскаивается в содеянном?

Первый шаг — рассказать родителям или старшим товарищам, которые пожурят за плохой поступок, но всегда поймут и не перестанут любить и уважать, и кроме того, смогут дать правильный совет, что делать.

Далее — стоит вернуть украденное и принести извинения владельцу, как бы трудно ни было это сделать. Не подбросить, а отдать лично в руки — самое важное.

И последнее — принять решение никогда больше не брать чужое.

— Поверьте, если вы пройдете все этапы, на душе сразу станет

легко и спокойно, полученный урок усвоите на всю оставшуюся жизнь, — заключает Галина Черноморец. — Не думаю, что после всего этого вам когда-либо еще захочется совершить кражу.

— А кто такой «вор в законе»? — задает неожиданный вопрос один из шестиклассников. На него предстояло ответить председателю совета ОПОП района Восточный Владимиру Погорелову, присутствовавшему на заседании клуба.

— К сожалению, это понятие сегодня встречается чуть ли не в каждом фильме или литературном произведении, — сетует Владимир. — Несет оно в себе лишь негативную окраску. «Вор в законе» — это отъявленный преступник, на счету которого не одна кража и грабёж. Особенно ценятся карманники. Они пользуются огромным авторитетом в криминальных кругах. Но это всегда заканчивается плачевно: либо тюремный срок, либо пуля от своих же товарищей за несоблюдение жестких воровских законов. Такова судьба.

Встреча подошла к концу. Галина Черноморец и Владимир Погорелов поблагодарили ребят за активное участие в беседе и предупредили: «Не берите чужое!». И добавили: «Обезопасьте себя от действий воров — не гуляйте в позднее время, а в дневные часы всегда держите личные вещи при себе!».

Екатерина КОЗЛОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА ВОСТОЧНЫЙ!

Приглашаем вас на праздник «Широкая Масленица», который пройдет 17 марта по адресу: поселок Акулово, дом 2. Начало в 11.00.

Всех на Масленицу ждем! Встретим масленным блином, Сыром, медом, калачом, Пирогов вам напечем!



О приемных «Единой России»

Информация о работе приемных депутата Московской городской Думы Андрея Николаевича Метельского

Прием населения районов Восточный, Богородское, Преображенское, Измайлово, Восточное Измайлово, Северное Измайлово

Адрес: Преображенская площадь, дом 9, комн. 108. Телефон: 8(499)161-7384. Понедельник, вторник: 13.00-19.00; среда, четверг: 10.00-16.00. Руководитель приемной: Старостин Александр Владимирович.

Прием населения в Московской городской Думе

Адрес: Рахмановский переулок, дом 4, стр. 2, подъезд 3, комн. 106. Прием ведется по предварительной записи. Для уточнения информации по приему обращаться по телефону: 8(495)957-0334.



График приема населения руководителя исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный

Прием ведет руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Анатольевна Готовец. Понедельник: 15.00-17.00; вторник: 15.00-17.00; четверг: 15.00-17.00; пятница: 9.30-11.30.

Приемная находится по адресу: улица Девятого Мая, дом 23 (вход с обратной стороны здания). Задать вопросы можно в указанное время по телефону: 8(499)780-7832.

«НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ» В ДЕЙСТВИИ

Единороссы провели мониторинг

26 февраля в рамках партийного проекта «Народный контроль» в районе Восточный был проведен мониторинг цен на основные продукты.

В рабочую группу вошли руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Готовец, начальник отдела управы района Татьяна Фомичева, депутаты муниципального Собрания Ирина Малинина и Наталья Борисова. Объектами внимания «народных контролеров» стали два продовольственных магазина — ООО «Бетта» (улица Главная, дом 29) и «Ветеран-ВП» (улица Девятого Мая, дом 7). Мониторинг осуществлялся по 24 наименованиям продуктов первой необходимости.

Так, по данным Юлии Готовец, разница в цене на хлебобулочные изделия одного вида в этих магазинах составляет 4 рубля, фрукты-овощи — до 30, есть разрыв в стоимости говядины и колбасных изделий. Причем поставщик один.

По словам социальных работников ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13 филиал «Восточный» Светланы Дробышевой и Александры Казаковой, которые также приняли участие в акции, подобная «вилка» заставляет пожилых покупателей тратить время на поиск дешевых продуктов по всему району, а нередко и за его пределами.

— Для льготников, состоящих в нашем филиале на обслуживании, порой очень важно сэкономить даже 10-15 рублей. Ведь они живут только на пенсию. Вот и приходится в одном магазине покупать хлеб, в другом — гастрономии. Единоросс Наталья Борисова считает, что устранить подобный перекокс может лишь появление на территории района сетевого магазина «эконом-класса». С этой точкой зрения согласна и ее коллега по партии Ирина Малинина.

Такой рейд единороссами проводится уже во второй раз. После первого, состоявшегося в январе, был получен реальный результат — на прилавках торговых предприятий появились ценники, что ранее отсутствовали. Итоги второго были представлены секретарю политсовета местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный, главе управы Виктору Ивановскому на очередном заседании политсовета. Он внимательно ознакомился с ними и пообещал взять ситуацию на контроль.

Рита ЗАБИУЛИНА

20 ЛЕТ В РАЙОНЕ

Работаем для жителей

Результат трудовой деятельности организаций, задействованных в сфере жилищно-коммунального хозяйства, показывает именно зима. В этом уверен генеральный директор ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» Олег Перепечин.

Все подготовили вовремя

Руководимая им эксплуатирующая и управляющая компания — все в одном лице, занимается обслуживанием пятидесяти четырех многоквартирных домов района. Комфортное проживание в них в холодное время года зависит от того, утверждает гендиректор, насколько хорошо подготовились к этому сложному периоду.

Что касается РЭУ № 56, то сотрудниками организации еще с конца весны и в течение всего лета проверялись и при необходимости были отремонтированы все инженерные коммуникации, приведены в порядок кровли, проведена опрессовка систем отопления зданий и пр.; также закуплено требующееся спецоборудование, инвентарь и расходные материалы.

Давно были готовы к зиме и бригады по очистке кровель. Таковых сформировано шесть, при чрезвычайных ситуациях привлекаются дополнительные силы, уведомил Перепечин. Все работники имеют допуск к деятельности на высоте, для чего прошли обучение в Тушинском учебном комбинате и медкомиссию; снабжены страховкой, формой, инвентарем и пр.; имеется место для обогрева, переодевания людей. Эти бригады следят за состоянием 47 скатных кровель Восточного, что сейчас является делом более хлопотным, чем, скажем, несколько лет назад, ведь по новым нормативам крыши приводятся в порядок после каждого выпадения осадков.

Все делается для того, чтобы не допустить схода снега и сосулек. Так как это не только опасно для людей, но и позволяет уберечь кровлю от протечек и провалов.

Со всеми проблемами справляемся!

Если в квартире или доме все же что-то произошло, жители звонят в диспетчерскую: все их заявки — от необходимости поменять лампочку в подъезде до разрыва труб — срочно принимаются, рассматриваются, неисправности устраняются.

Зимой, сообщила заместитель гендиректора Надежда Савенкова, работающая в 56-м со времени его основания, чаще всего обращаются по причине протечек из вышерасположенной квартиры, а также непрогрева радиаторов. Причем проблемы в работе радиаторов отопления часто связаны с несогласованием при их установке: некоторые не обладающие специальными знаниями граждане берут на себя их выбор и монтаж, что приводит к авариям.

Общее число заявок разной сложности, продолжает Савенкова, поступающих в день от населения, около тридцати. В выходные, праздничные дни, а также ночью, пояснили мне, дежурит аварийная служба. Она полностью укомплектована, сотрудники также снабжены всем необходимым: сварочным оборудованием, электропушками, насосами, разнообразным инвентарем и пр.

— Не было ни одного случая, — акцентирует Перепечин, — чтобы мы не справились с проблемами...

Хозяйство у РЭУ достаточно сложное — в поселке старый фонд, самые «старшие» дома относятся к 1937 году постройки, самые новые к концу восьмидесятых, но во всех должно быть одинаково удобно и безопасно. То есть тепло, свет, газ и вода поступать бесперебойно; подъезды должны быть прибранными, мусор вывезен, подвалы и чердаки обработаны, а крыши не протекать.

Почти двадцатилетний опыт РЭУ доказывает, что даже такой непростой жилфонд

можно содержать максимально достойно.

Приступили к весенне-летним работам

Следуя правилу все делать загодя, в РЭУ № 56 уже занимаются подготовкой к весенне-летнему периоду.

В том числе здесь начали приводить в порядок подъезды в домах. Финансирование ремонта 79 парадных, рассказал гендиректор, будет осуществляться за счет средств эксплуатируемого фонда. Работы включают в себя покраску стен и потолков, приведение в порядок входной группы и окон, частичную замену электропроводки, установку новых почтовых ящиков и некоторые другие. Первые пять подъездов уже подготовлены к сдаче. К слову, оценивают сделанное в обязательном порядке сотрудники управы, Мосжилинспекции, депутаты муниципального Собрания, а также население, которое является основным приемщиком.

Посельчане обычно активно дают советы и высказывают замечания в ходе ремонтных работ, что приветствуется и не остается без внимания, говорят в ОАО «РЭУ № 56 района Восточный».

— Хорошо, когда люди понимают, что мы работаем для них. Так и должно быть, — подытоживает нашу беседу Олег Перепечин. — Но хочется, чтобы жители района бережнее относились к нашему труду.

Анастасия ПЯКИНА



1 марта — Всемирный день гражданской обороны

Тема Всемирного дня гражданской обороны в 2013 году — «Гражданская защита и подготовка общества к предупреждению катастроф». Главная цель праздника — приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности, основным задачам национальных служб гражданской обороны, гражданской защиты и противодействия чрезвычайным ситуациям.

Во всех пожарных частях Восточного административного округа 1 марта 2013 года будут проведены дни открытых дверей. Управление

по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве приглашает познакомиться с мужественной и героической профессией пожарного в 46 пожарной части Восточного, расположенной по адресу: улица Девятого Мая, дом 2. Начало в 11.00.

Группа информации и общественных связей
Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

Уточнение

По техническим причинам в статье «Обыкновенный человек», опубликованной в газете «Наш район Восточный» № 01/38, январь 2013 года, допущена неточность. Подпись под фотографией следует читать: «С супругой Валентиной Александровной».

Прокуратура информирует

Измайловской межрайонной прокуратурой по многочисленным обращениям граждан о строительстве торгового центра на земельном участке, расположенном по адресу: Щелковское шоссе, вл. 26, корп. 3, проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что по вышеуказанному адресу ООО «Шелси 2000» занимает и использует земельный участок общей площадью 1000 кв. м, предоставленный в долгосрочное пользование в соответствии с решением окружной комиссии по имущественно-земельным отношениям и градостроительству на территории Восточного административного округа, оформленного долгосрочным договором аренды и дополнительным соглашением к нему сроком до 19.12.2016 г. для разработки проектно-сметной документации, строительства и дальнейшей эксплуатации торгового центра. Земельный участок огорожен забором, охраняется, доступ на территорию ограничен.

За границами предоставленного земельного участка по адресу: Щелковское шоссе, вл. 26, корп. 3, ООО «Шелси 2000» занимает и использует прилегающую территорию к данному земельному участку площадью 600 кв. м, собственностью на который не разграничена, под размещение строительной площадки и бытовых.

В соответствии с п. 5.14 договора аренды земельного участка арендатор обязан не нарушать прав соседних землепользовате-

лей, не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом участке и прилегающих к нему территориях.

На основании ч. 1 ст. 25 и ч. 1 ст. 26 Земельного кодекса РФ, права на земельные участки возникают по основаниям, предусмотренным гражданским законодательством, федеральными законами, подлежат обязательной государственной регистрации в порядке, предусмотренном Федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», и подтверждаются документами о государственной регистрации прав.

Основным принципом земельного законодательства, установленным п. 7 ст. 1 Земельного кодекса РФ, является платность использования земли, согласно которому любое использование земли осуществляется за плату, за исключением случаев, установленных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. Необходимость осуществления оплаты за использование земельного участка подтверждается также ст. ст. 42, 65 Земельного кодекса РФ.

ООО «Шелси 2000» обратилось в Департамент земельных ресурсов города Москвы по вопросу формирования земельного участка по адресу: Щелковское шоссе, вл. 26, корп. 3, для размещения бытового городка для строящегося торгового центра. Так

как земельный участок под размещение бытового городка входит в зону реконструкции Щелковского шоссе от МКАД до Садового кольца департаментом ООО «Шелси 2000» было отказано.

Таким образом, действия ООО «Шелси 2000», связанные с самовольным занятием или использованием без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, нарушают основополагающие принципы использования земельных участков.

В отношении ООО «Шелси 2000» прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности).

Постановлением заместителя главного государственного инспектора города Москвы по использованию и охране земель Управления Росреестра по Москве Общество признано виновным в совершении указанного правонарушения и привлечено к ответственности в виде административного штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей.

Подготовлено Измайловской межрайонной прокуратурой

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

ДЕЛЯГИНУ Веру Николаевну
ЩЕТИНИНУ Валентину Михайловну
МИХАЙЛОВА Игоря Ивановича

С 85-летием!

НАМЕСТНИКОВУ Лидию Ивановну

ЛОБАЕВУ Анну Ивановну
БОРИСОВУ Нину Сергеевну
ПАШИЧЕВУ Софью Николаевну

С 90-летием!

МОИСЕЕВУ Клавдию Константиновну

КАЧЕСТВО ПОВЫСИТСЯ

О реорганизации ЦСО

Жителям переживать не стоит

Теперь ЦСО района называется ГБУ г. Москвы Территориальный центр социального обслуживания № 13 филиал «Восточный»; его базовый центр находится в Восточном Измайлове (улица Средняя Первомайская, дом 46). О том, отразились ли нововведения на клиентах центра, рассказала заведующая филиалом Раиса Кириллова. Жителям района переживать не стоит, уведомила она в начале нашего разговора, для них порядок предоставления услуг и их объем остались прежними.

Реорганизация коснулась в основном административно-управленческого персонала — его сократили, при этом высвобожденные сотрудники получили возможность трудоустройства в системе социального обслуживания. Все существовавшие ранее отделения остались, исключение — первичного приема граждан; анализа, информации и прогнозирования; срочной социальной помощи, которые функционируют теперь только в главном центре. Но ездить туда не придется, ведь в филиале продолжат трудиться отвечающие за эти вопросы специалисты.

Для чего была необходима процедура оптимизации и каков ее итог на сегодня?

— Если говорить об эффективности данного мероприятия, то она

С конца прошлого года все центры социального обслуживания столицы стали работать по новому принципу: из них выделено несколько головных, остальные преобразовались в их филиалы. Подобные изменения произошли и в Восточном.



Социальный работник Светлана Никитина приготовила комплексный обед ветерану Великой Отечественной войны Борису Николаевичу Макарову

налицо, — отвечает на вопрос заведующая филиалом. — Ожидалось, что в результате сокращения администрации удастся высвободить немалые финансовые средства и пустить их на различные стимулирующие выплаты сотрудникам. В первую очередь, социальным и медицинским работ-

никам, которых в штате любого ЦСО большинство. Такой опыт имеется: все наши 33 соцработника и 10 медиков получили в конце 2012-го надбавку.

Естественно, акцентирует Кириллова, начислять премии из раза в раз просто так не будут. Человек должен доказать эффективность своей

деятельности. Оценку сотруднику в большей степени будет давать клиент, а также заведующий отделением. Таким образом, качество обслуживания должно повыситься.

Платные услуги

Это еще одно изменение, которым сопровождается реорганизация.

— Платные услуги оказывались и ранее, но сейчас их внедрение идет более интенсивно, — говорит Раиса Кириллова. — Бесплатные услуги остаются. Они, — напоминает заведующая, — оказываются в соответствии с территориальным перечнем гарантированных госуслуг гражданам, имеющим низкий уровень дохода: одиноким и одинокопроживающим пенсионерам, которые не могут получить какую-либо помощь по причине отсутствия родственников, а также инвалидам.

Теперь, объяснила моя собеседница, человек может попросить о дополнительном содействии в решении бытовых вопросов, причем по доступным расценкам. Конечно, все заявители должны относиться к социально-незащищенным слоям населения, например, к многодетным семьям.

По желанию можно заказать приготовление комплексного обеда, влажную уборку квартиры или мытье окон, сопровождение в медучрежде-

ние и многое другое. Список корректируется, появляются дополнения в зависимости от потребностей населения. Планируется, что платные услуги по организации досуга детей, а также по их обучению и воспитанию специалисты отделения помощи семье и детям станут оказывать любым категориям граждан. Предположим, родители смогут проконсультировать ребенка у психолога центра, заказать проведение небольшого праздника на дому и иное. А льготники, если какие-то услуги не входят в перечень гарантированных, вправе заказать что-либо дополнительно.

Даже небольшой период времени показал, что такая форма соцобслуживания востребована: за 2012 год филиал «Восточный» оказал платные услуги на более чем сто тысяч рублей...

— Если говорить о дальнейшем развитии нашего филиала, то в планах появление новых площадок. В Восточном это могло бы быть отделение реабилитации инвалидов, а в Акулове — отделение дневного пребывания; помещения для организации досуга клиентов там все еще нет, — поделилась в конце беседы Раиса Кириллова. — В любом случае мы не останемся в прежнем состоянии. Я уверена, эти трудности решатся в ближайшем будущем.

По всем вопросам обращайтесь по телефону: 8(499)780-1793.

Анастасия ПЯКИНА

Память



В канун Дня защитника Отечества у мемориала защитникам Родины, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. традиционно собрались ветераны Великой Отечественной войны, жители, учащиеся школ, представители учреждений и организаций района, активисты местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный, депутаты муниципального Собрания.

С праздником присутствующих поздравили глава управы района Восточный Виктор Ивановский, руководитель муниципалитета ВМО Восточное Сергей Ларионов и ветеран Великой Отечественной войны Николай Коновалов. Обращаясь к собравшимся, выступающие подчеркнули, что 23 февраля — праздник тех, кто защищал Родину в Великую Отечественную войну, и тех, кто охраняет сейчас рубежи Отечества...

Букеты красных гвоздик, что принесли с собой участники митинга, были возложены к подножью памятника (на снимке) и мемориальной доске, установленной на месте дома, где жил Герой Советского Союза Иван Фионов. Минутой молчания все почтили память погибших.

Наш корр.

КТО НЕ ЗНАЕТ ПРОШЛОГО...

Урок мужества

Прозвенел звонок, в музее «Боевой и трудовой славы жителей поселка Восточный», работающем в средней общеобразовательной школе № 1021, где идет урок мужества, посвященный годовщине снятия блокады Ленинграда, школьники с интересом слушают гостей, пришедших к ним на открытый урок, — Бориса Михайловича Долганина и Владимира Петровича Кириллова.

Они повествуют о блокадном Ленинграде. Но прежде ребята выступили с докладами. Аня Горелькова и Настя Селезнева, например, поведали о судьбе Тани Савичевой, ставшей символом детского страдания в годы блокады, а также цитировали ее известный дневник. Настя Селезнева поделилась впечатлениями: очень грустно и страшно было узнать историю этой девочки.

Подростки почерпнули много нового из рассказов представителей старшего поколения. Аня Дроздова узнала о Дороге жизни, проходившей через Ладожское озеро, которая связывала Ленинград с Большой землей с 1941 по 1943 год.

— Сейчас девятый класс изучает на уроках истории Великую Отечественную войну, и занятия в музее — у нас обычная практика, — пояснила мне руководитель и хранитель музея Нина Владимировна Манушина.

К слову, его открыли почти тридцать пять лет назад. Он был посвящен Восточной

водопроводной станции, но количество экспонатов с каждым годом увеличивалось — теперь здесь собрана вся история поселка начиная с 1937 года. Конечно, появился стенд, посвященный Великой Отечественной войне.

Отечественной войне.



Борис Михайлович Долганин и Владимир Петрович Кириллов в школьном музее

В музее постоянно проводятся открытые уроки на разные темы. Он является центром патриотической работы 1021-й. На празднование «больших дат», будь то День Победы, юбилей Сталинградской битвы или, как сегодня, годовщина снятия блокады Ленинграда, сюда приглашают участников или членов районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

— Принимаю активное участие в воспитательных мероприятиях — в школах, в филиале «Восточный» ТЦСО № 13 и пр., — говорит председатель комиссии совета ветеранов по патриотическому воспитанию населения Борис Долганин. — Растить юное поколение патриотами очень важно, ведь они наша смена, будущая опора государства. И значит, обязаны знать историю, чтить традиции. Ведь тот, кто не знает прошлого, не достоин будущего!

Татьяна ЧИЖИКОВА

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 02/39 | выходит раз в месяц | выход в свет — 28 февраля 2013 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция: ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257. E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН.

Ответственные за выпуск Е. И. КОЗЛОВА, Н. В. ШВЕЦ.

Подписано в печать 28.02.2013 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 496. Объем 2 п. л.

Тираж 4 565 экз. В районе распространяется бесплатно.